                          Контрольная работа по теме « Постоянный ток»

                                                1 вариант(1 уровень)

1. Сила тока, идущего по проводнику, равна 2 А. Какой заряд проходит по проводнику за 10 минут?

2. В проводнике устанавливается сила тока 2,5 А при напряжении 10 В. Чему равно сопротивление проводника. 

3. Участок цепи состоит из двух резисторов сопротивлением 20 Ом и 30 Ом, соединенных параллельно. Нарисуйте схему этого участка цепи и определите его сопротивление. 

4. Определите мощность электродвигателя, если при его включении в сеть с напряжением 220 В ток в обмотке электродвигателя 5 А. 

5. В чем заключается причина электрического сопротивления металлов.

                                                 1 вариант(2 уровень)

1. На рисунке 1 изображен график зависимости силы тока от напряжения. Каково сопротивление проводника.

2. Определите силу тока на участке цепи, состоящей из константановой проволоки длиной 20м, сечением 1,26 мм2, если напряжение на концах этого участка 40 В.

3. Две лампы сопротивлением 200 Ом и 240 Ом соединены последовательно и включены в сеть с напряжением 110В. Чему равна сила тока в цепи и напряжение на первой лампе? Начертите схему цепи. 

4. Лампочка накаливания мощностью 100 Вт рассчитана на напряжение 120 В. Определите сопротивление нити накала лампочки.

5. Чему равно время прохождения тока по проводнику, если при напряжении на его концах 120 В совершается работа 540 кДж? Сопротивление проводника 24 Ом.

6. Почему для изготовления проводов применяют обычно алюминиевую или медную проволоку.

                                               2 вариант(1 уровень)

1. За 20 минут через утюг проходит электрический заряд 960 Кл. Определите силу тока в утюге.

2. Чему равно сопротивление проводника длиной 1м и поперечным сечением 2 мм2, сделанного из алюминия? 

3. Участок цепи состоит из двух резисторов сопротивлением 20 Ом и 60 Ом, соединенных последовательно. Нарисуйте схему этого участка цепи и определите его сопротивление.

4. Определите, какое количество теплоты выделяется за 0,5 ч. В реостате, сопротивление которого 100 Ом, если сила тока в нем равна 2 А.

5. Почему проводник нагревается при протекании по нему электрического тока.

                                              2 вариант(2 уровень)

1. На рисунке 2 изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника.

2. Определите напряжение на концах телеграфной линии протяженностью 200км, если провода линии, изготовленные из железа, имеют сечение 12 мм2 , а сила тока в проводах 0,01А.

3. Лампочка сопротивлением 12 Ом и реостат сопротивлением 20 Ом соединены последовательно и включены в сеть с напряжением 16 В. Начертите схему цепи. Определите силу тока в цепи.

4. При силе тока 0,6А сопротивление лампы равно 5 Ом. Определите мощность электрического тока.

5. Чему равно напряжение на концах проводника, если при прохождении по нему электрического тока 4 А в течение 7,5 минут, выделяется 216 кДж теплоты?

6. Как изменится сила тока, протекающая через проводник, если напряжение между его концами увеличить в 2 раза, его длину уменьшить в 2 раза.
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